11Iro

HAms: [octs
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.02.2010 19:22:50

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.02.2010 21:51:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130697/answer/130711




Cenyac menaThb HUYEro He CTOUT JauTe PaHe 3aXHNTh, CTPAITHOTO HUYETrO He CIIYYUTCHA, OOHKO
YUYUTEIBAA BCE 3TO CKOpee BCero uMeeTCs y30CThb KpaHHefI IIJIOTH, €CJIX 3TO TdK II0 BO3BPAIIEHUIO
IMIOKAaXKUTeCh MHE g BaC OCMOTPIO.



